

CORRIGENDUM
SERVICE PROCUREMENT NOTICE
EuropeAid/128572/D/SER/HR

Contract title:

**HR-Zagreb: IPA — Monitoring Dependence and Vulnerability of Energy
Supply System with the Scope on Security of Supply**

In the Procurement Notice 2009/S 140-204065 published in the Official Journal S S 140 of 24/07/2009, article 21.3) point 1 is modified and replaced by the following text:

Instead of:

21.3) point 1

The candidate has worked successfully on at least two technical assistance projects covering the fields of energy supply and statistics, and software development or database development in the years 2006, 2007, 2008 or 2009 (all projects referenced for 2009 must have been completed by the deadline for submission of the applications);

Read:

21.3) point 1

The candidate has worked successfully on at least two technical assistance projects covering the fields of energy supply and statistics, and software development or database development in the years 2006, 2007, 2008 or 2009 (all projects referenced for 2009 must have been completed by the deadline for submission of the applications). All these fields can be covered by one single project or each field can be covered by separate projects;